
��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIR�

�

�

����
�	��5�����������:����%��������
�

��(�
�������:�(���
���
�((���
�

</�4)+0)�$�($����	3����

&�0.��)��$F�.�,.�'�
)+-�:��.�,��.)-��*�4�����060��

,/�4)+)6��6�.I9�)0��.���

�

�6,/�)./8�� 6��� ������ ��������� �� ������������ ������ ��� �� ����� ������

��������� ���A���D� ���������� ��� ������������ ������������

����(���������� ��� �������� ���� ������������ ��� ���� �����������

������������ ��� ������������� ���������� 6���� ����(���� ������ ���

���������������������������������������������������������(�������

��������� ���� ������ ������ ���������� 6��� ������ ������ ��� ����

���A���� ������� ��� ���������� �� ���� ��� ���������� ��� �����

������������������������(�����������������������������������/��

(������������������������������������ ������������	� ����(�������

�E��������� ����������� ��� ���������� �����E��	� ���� ���� ����������

��1���� �������� ��� ����� ��� ���������� �������� ������������ ���

�����������������������������������������������������������������

�������������������	�(��������������<���������������������������

������	�����������������������������(������������(��������������

���������������������������������������������������������	�����

�����(���������<���������������������������	��������������������

����(����� 6����� ���� ��� ��(���� �������� ������������ ���� ������

����������� ���� ������ ������� (����� ������� ������ ���� ��������

�����������T�1�(���	�������(�����������������������������������

�����������������������������������������������1������������������

��E�� ������ ��� ���� ���A���	� ���� ���������� ������ ��� ����������

�������� ���� ������������������	� ��������� ��� ����������� ������

�����������������������������������	�����������������������������

���������������������������������

�

7�*J��-,8�� ������������	��������������	���������������������

�

��� �+/��-�./0�+�

�

��� ���� 
�
���� ��������
���
5� ��������3� 
���7���5� ����1�����
� 
������������

��������������3��
��
�
����������
��4�
�
5����������������
��1��3����3���������

���� ���� 
��
��
���
�
� ��� ������ ����/� 	������ �
�� �3� ������-���� ������ ������

���
�
5����
����������1���
�3����������-��������������������
��������������
���



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIK�

�

��� ������ ������� ��� ���� �������� ��� ���
�� ���3� ������/� ���� 
�������
���3�

�
��
�
��������
�
�����������3�����������
�������
�������

�������������
�

����

��
� ���������-������ ��������� �� 
��
���� �
3
������
��� 
��
���
�5� ������ ����

�������������������/�

���
����������
���
��������������������������
���
���
��1��35���1�������

��������� ���
������� ���
���
5�����
��
������������3� ��
���
���
� ���������#����

 ��
�
� )
����3� ��� ������ 
����
����� ���� �,���0
����
����� �
��1����
� ������ ���

��������������������

����������
��
/���������������
�����������������
���
��

���4�
�� �
� ���� ��������������� ��� ����
��1�� 
��������
� ���� �������3� 
������
U�


����
������1��������5���������������
���
������2�����3������������
���
�
����

����'��������)��3/�

���� 
�������������� ��� ���� 
���3� �
� ���� �������� ����5� ������� ��������������

��������� ��� �
����35� �������3� 
������
� ���� ���� ����3� ������ ��� ���� ����
���

�����
�����
� ��� 
���� ��� ������ ������� ��
�
���
� �
� ����
��
5� ��� �� �������3�


����,�/� <�
����� ���� ��
�� ����� ���3� ���� ���� 3��� �����
��3� ������ ��� ����

��2��������
5� �������3� ������
� ����� ��1�� ��� �
�� ��7�� ������ �����
� ���� ������


����������
5���7����
�����1�����������
����������3�
������/�

��� �
�7���������� �����
3
������
�����
����
�
����
��
�������
������
U�

�������

� ���� �,��
�
���� �����������3� ������
���� �����
��������� �������3�������

������� ���� ������� 
����
����� �
��1����
� ����� ���� 
�������3� �������� ��� ����

�������3��
����3/����������5�����

�����������������
��������������������������

�������� ��� �������3� 
������
� 
������ ��� �����

��� ��� ���������� ���
��������


����,�
5� �1��� ���
���� ���� 
��

�
/� ���
� �
� ��
������� ��
��
�� ���� ����

� ����

1��3� ��1��
�� ���� ������ �������� ������������
� ���� ��

�

���
5� ���� 
�������

�,������
�
5� ���� ��������� ��
���1�� ��������
� ���� ��
���1�� ������ 1����
5� ����

����
�������
� ��� ���� ��
�
���
� ��� ��� ��7��� ��� 
����������� �����

������


����,�
/�������������
���
�����4�
�����������

����������
�����������1���������
�

��� 
������ �� ������
�� ��� 
��
�
����� ���� 
�������� 

������
� =
�
�
>� ��� 
����

�������������
���1��1������������
�
������7�������
�

���������������3/����
�

�
�������������3����
��������
��
�2���������������������
������
����������

������
��1�� ���
�������� 
�������5������� ��� ��� �
��� ��� ���
�������� �
��1����
�

��
������1�������
���������
5�������������1����������������������������������

������
����������������� �����������3�
������
/�����
�������������
������
�����

��� �

�

��� �3� 
������
� ����� ������������3� ���� ������� ���� ���
��������

�
��1����
� �����3� ���
���
5�����
��
�����������3� ��
���
���
/����
�������
�������

��
����� �� ���� ��� 

������
� ��� �����

������ 
��������
� =
�
�
5� ��
�����
>� �����


�����1��
�������������������5���
�
������������������
���
���������������35�����

�,��
�
�� ��� ������
���5� ��� ���� ��
�
���
� ��7���� ���
�

� ��� 
�
�� ��� ������

��������3/�

�

�

�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIQ�

�

����0��

�

���������
�� ��� ���
� 
���3� �
� ���� ��1�������� ��� 
���� 
���
�
� ��� 1�������

�
����
5� 
����
����-��� �3� 
������
�5� ��������� ���� �,������� 
��
�
���
35� ����

�����
������1���

� ���� ����
��� �������
� ���2�����3� ��
��� �3� '��������

����
��
� ��� ������ �����

������ �����
5� ��� ���
������ ���� ������� �������3�

��

���
/������1�����������

�����
���
�
�����
����5�����
���
�

��3����
����
��

��
����������1���������������'��������)��35����������������
�

�������������


��� 
���� ����
��� 
����
����
���������
��������
� ������
���
� =
��
�0����
�5�

����
�����5� 
��
�2���
�5� ���������1�5� ��
/>/� ��� ��
� ���
���� ����� ���� ��

�����



������
� ��� 1������� 
���������
� ��� ��

����� �3��
��� �����

������ 
��������
5�

��������������
����
����������������3�������
��
��1��3/����
�����������
���������

���
�������� ����1��
�� ��� ���� ������
��1�� 
�������� �����
�����5� ���
��
�� �
�

����� ������� 
������
� ��� ����3� 
������������5�����
�� ���� 
����� ��� ��������5������

������������
��������������
��1��3��������'���������������3�����
/���������

����

1������� 
���������
� ����� ��� 
��
��� ��
��� ��� ���� 
�����
� ����� �3� ����

�����

�����
�����������������1���
/���5��������
������������������3������������

�����
���������������� ����
������
���������
�7�������
��������
5� ����������������


�����/� �<��������
� ������
��1��35� ���������
������
���������
����������������3�

�������

����
���������

������
��������
����������
��������
�����
��
�������
�

�������
��
����������
�������������1����������
�
���0��7����
7���
/�

�

M���3����/0.)��4�)���

�

�� �������� ���
�
� ����� �� 4�������� 
������
� ���� 
������3� ���


�������
���3�
�������
��������������5��������3�������� ���
��
������
��
��5�

��
����� ���� ��
�� ����� ����� ����� �����
�� ����
�� ���� 
���� ��
���/� ���
� �����

����
���
� ���� 
��������������� �� ���
��� ��
� ��� 
���
�� �������� ���� ��

�����

���
��
��1�
� ����
�� ������
��/� ���� �������� �
� �� ����� ��� �3�������
���


3�����
�/�

)� �������� ��
���
� �������� G��� �����>� ����� 8���� 1����
� ��� 
��
� ���

����
��� 1����
� 
���� ����� 
�����
�� ���� ����� ����� ���������1�
� 
��� 
��
��

��
���

5�����
��
��1���������
��
���
���
������
����:�`Ia/����
������������
����

���� ������
� ��� �� ������� ���� ����
��
U� ��������� ��� ��7�� 8������ ��
�
���
:�

�������������

���
��

�����
����5��������
��������
������
7�������
�������3/��

)������������������
�����������������
���
�����
������������

0� 	��
��������������

������1����
?�

0� ������������1����
��������
�������
����
?�

0� 9�����
� ��

����� 
���
�
� ��� �
����� ��� �� �����
����� 
��������5� ��
�� ���

����� ������ 
��������� �3� �2����3� ���������� ���
��
� =�������� ��1������� ���

����1������>?�

0� ������
���
��
���3����������1�
?�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIP�

�

0� (�����1����
���������
�����������
�
������������

�����������������
����

�������/�

�

���� �3�����3��������
����������
� �
���1��
�5� �� ����1���� 
3����
�
�������


������������3�����������
���������������3���������������������1��`La��

0� ���� ������������ �������� �� �����
���
� ���� ��
�� 
������ �3��� ���

����
����������5�����������
����������������
�
���������������8����������������

��� ��:� �
� ���� 
����/������� �
� ���� �� 
������ 
���
�� �������� ������ ���������/�

�����������2����3�1��������
��
����
������������������������

�����
�������
�

��� 
��1�� ���� �������/�  ��� �,�����5� ��� ���������3� ������������ ��1��������5�

��7�����
��������
����
�����������
����������1���
�����
������
����������
��
��

�����3���
���������
���������/�

0� ���� ���������� ������� �������� �� ��1��1�
� �� 
��������� ��� ���
��

���������� ����
��� 1����
� 
������� 
���� 
��������� 
���
�
� ��� �
����/�  ���

�,�����5� ��� ������� ��1��1���� ��3���3� ��� �� 
�������� ��3� 
������� ����� ���

���������1��1�������������

��������������3/�

0� ��������������������
���
���������������
����3���

�����
�������������


��
������������4��3����
������3/����
��3���������������
���������

�������
�

��8��
�0��
��
��������:/� ����,�����5�����������3����������
5�������

������3����

�������� 
�1�����
� ��3���� ��� �����
�� ���� ���� 
����������
� �
� 
�������
� ���

���1�������
��������/�

0� ���
�������
��
��
���
�
5��������
���������������������0�����
���
��

��� �
����� =������ ��� �����>� �
� 
����5� ���� ���� ���
����� 1����
� =
���04�
��
�5�

������
������
/>����
���0������
��
���������� ��� ���������
���3�����
����� ��� ���
��


��
��
���
�
/� <�
����� ���� ��
�� ����� �� ���
����� �������� ���
� ���� ����3
�

��
���
� ��� ����
��� �������5� ����� �3��� ��� 
��������� �
� ���������

� �����
���/�

 ����,�����5������������������
�������
����������������������������1���������


��������� �
� ����
���3� 
����
�5� ���� ���
� ����� 
������ ���
���� ��� ���� ���7�

��1��������� ���� �1��� ���
���� ���������
/�$���1��5� ��� �� ���
����� ��1��5� ���

������
� �� �����
���� 
���
�� �������� �
����� ���� ���� �
����5������ ����� 
�����

��1��������1��
��
�2���
�
/�

���� ��� ���� ���
� ��� ���� �������3� ���
������ �
� ��� ��1����� ����1�����e
�

������3������
����-����������������������������
���������3��������
������/����

���
�
����,�5�������1����������������
7���
�����
��1�����������������
�
������

������3�
��
�����������������������
����
���������
��
��������

5��1���������

���� ��
����
��� 
��
�2���
�
� ��� 
������� ��
�
���
� ���� ������ �

��
5� ���

��

�

����
��������������������
���
����3�����������������/�

)��������
�����
���1����
�
�������������3��������
���
��������
�����
�
����

���
�

�����
������
���
�������������
����/����3���1�����
�����������1������

���
��������
��1�� ����
� �������
����
5� ������
5� ��
��������
�����
���������
5�

���
�� 
������ 
�

�

����3��
��� ��� ������
����� ���� 
��1���� ����
���������
/�

���� 
������� 
�����
� ���� ������ ��� ���� ���7� ��� ��������� ��
���
���
� ����



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIN�

�



�����
5� ���
�� �������
� ���� �����
� ������� ����
����
� ��� ���� �����/� ���
5�

����� 	�����e
� `Ra� ��
���
��
� ��1�� ��
�� ��� ���� ��1��������� ��� #�����
��

A�������e
������� ��1��������� �����35� ��� ���
�� ���� �������� ���� �,��������3�

�����
����������������
�
�������
�

/�

6��
�����������3����
����
�������������
�����1�������,��������3������
�

����� 
�������3� ������ ���� ��������� ���� ���� �����1��������� ����1�����
e�������

���������

0� 6��� ���������������������������5�������������3�#�����
��A��������

`Ka�=��������
����3���

�����������
�

�

���������1��
5�
����
�����
��0
����
�

���������������������������������0
��1����������������35�
��1����������������35�

��
�0
��1����������������3>?�

0� 6��������� ��� ���� �������� ��������	� ����������� �3� ����
�'�
�� `Qa� =���

����
��� ��
�
���� �
� ��
��� ��� ����� ��
���
�� �
3
������
��� ���
�

�
�� ������


��
������3� =������ 
��

���
��

>5������� 4�������� =������ ���
�����>5�������

����1������ =������ ���������>5� ������ 
������� =������ �
����>/� ���� �������� ���

��
�� ��� ���
�� 
��������
� ����� ����� ��� ���� �������� ��� ���� ������ ���
�

� ���

����
�����
�
���?�

0� 6������������������ ���������	�������������3������
�����
�`Pa�=������

���� 
�,� �����
���
� ��� ������ �����
��3�� ���������� ��� ���� 
��
�2���
�
5�

��������� �������35� 
�
���� 
��
��
�
5� ���,����35� ����������3� ��� ����
�5�


��
�����������������
�>?�

0� 6��������������������������������������5�������������3����������$�����

`Na� =�1����
��
����
�
� �������
�������������������
�
���
���������3�������

����1���
����� �������1�?����������
�������
�����
����� ����7�����������7�����
��

�����5������������������1������1���>/�

�

A��(�/3�-,�

�

������
���
����
���1���������
����������2��������1������������3/�����

������� ���� 2��������1�� ��
���
�� 
����� ��� 4�
������� �
���� )��,� (�
������e
�


���������� F���� ������ ����1���� 
��� ��� �����
����� ���� �,�������� ���3� ���

�������������� ������������ ����� ������� ��1�� ��� ������ �����
� ���� �
����
:� `Ja/�

���
5� ����� 
����
����� ��
� ��
��� ��� �����1���/� ���� 
��4�
�
e� ��
���
� ����

���������
��������
�����������������������/�

���� 
��4�
�
� ����� �
7��� ��� �
�� ������ �����

������ �,������
�� ����

��
�������� �� 
���35� �� 
������������ �� 
����
���� �1���
� ������
�� ���3� ��������/��

��������
���
�������
�
���������������3�����������
����
�������������������

������
��������
��������������7���������
������
�
���/����������2��
����
������

�����������
��4�
�
���������������������1������������������������

0� /���	� (����	� ������ (���� �������������� ���� �����9������ ��������	�

(���(��������������������>��

0� /����(�����������������������������	���(������������������>��



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIJ�

�

0� /����(���������������������������������������������(�����(��������

����������������������������>�

0� /��������������������>�

0� /����(�������������<������� G�����������������������H� ���� �����������

��������������������������������	�������������������>�
�

'�
���
��
������
��
�
�������LP�
��4�
�
/�6����1��
��
�������
��
������

������
��R�3���
����������
�����,������
������������������������3�����
�����
5�

���������� ��� ���������� �������3� ����
��
� ���� 
��
����-�����
� ����� �������3�

����
� ����������� ���� 
�����3/� LK� ��� ���� 
��4�
�
� ���������� ���� L� ������
5�

�������������LQ�����KK�3���
5�����II��������������������3��,������
���������

������������ �������������� �������
� ����� ������/� ���� �����1���
� ����� ���3�

��������
�����5�
������
��4�
�
������7��������3���
/��

�����������������������������

�����
U�������
��������

�������
�
����
�������

2��������1�� ��
���
�� ��� �
� 2��
�������� ���� 1��3� �,�
���
�� ��� 
�������� ��� ����

2��������1�� ��
���
�5� ���� ��
�� ���� �����
������1���

� ��� ���� 
�
�
� ��� ����


��4�
�
/� !���  ��
7� `Va5� �� 
��
����
�� ��� 2��������1�� ��
���
�5� �����
� �����


�������������3��,�
�
�������
����
���
��
����������������3��
����
���
���������

����� ���������3�� ��� ���� ����� ����������� ������ =����� ���� 
�
�
� ����

��1�
�������������������������
��4�
�
�����
���
���>5����������������������������

�������=�����������������������������������3-��5����
�

��������������������
�


���
���� ����� ���� ����� 
����
���?� ���� 
���
����� ��
���� ���� 
���3���������?� ����


���
�����������������3���������
���������
�����
?�����
���
��������
���
�����


��������
����
������>������������������������������������������=��������� �����

��
���
��������3
�
����� ��������������5�
��������1�������� ���������� ����
�����


���
���� ��� ��� ���
�����>/� ���� ���1�� ���������� ������� 
��
����
� ����� ����

��
�
���
� ��� 
���
���� ���� 
��������� ���� ������
������������ =
�
�
5� �����
�

��
/>�������7���������������35��������������5�����������
�

���������
����
�����

������������������/�

������
�����������2��������1����
���
���
��������7�������������
��
�������


����
��
��� �����
������1���

� ��� ���� 
������ �������� �� 1�������� 
����
�
�/�

���
� ����
� 
���� �,����
� ��� ���� 
��
��
���� ����� ���� ��
���
� ��� �� 2��������1��

��
���
�� 
�����1��������������-��� ���� ���������� ���
� �3������ ��
���
�� �
� ����



�������
���3� 1�������/� $���1��5� 2��������1�� ��
���
���
� ���1����� �� ���� ���


��������������
� ��� ���
�1���5��
����� ���
����1����3����
��������+�
����

��

`IMa��=I>��������
��
����������������
������������������-�������
���������3
�����

����������7����������������
�
���������/���������
�������
���
�����
�������
����

�����
��������
�
�5�����������
���������������1�������������1�����/�����
��4�
��

�
�������
�������������
���5�������
��,
���������
����
/���������
�����
�������
����

����������������������
��������
��
�����������
�����������
������������
����������

������ 
�
���� ����
/����� �����
������1���

� �
� ���������5� ���� �,��������3� ����

�����,������
�����
�

�

�=����������>/�=L>�����
�
����
������0���������
�����



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LIV�

�

��� ����5� ��� ��
�5� ��
���
���
� 
��� ��7�� ��������-�����
� �1��� 
�������� �����

2��������1����
���
�5���
��
������2��������1��
���������
����7����������
��
����

��� ��������
�������1��
�/����
�����
����������
���
���
����
����������������

�������������������������
�-�����������4�
�������������
�����
���
�/�����
�������

���������
������1���

���������������������
��=���������������������>�����������

��������
�����������-�����/�

6�������������������
����
��
����
�
����
�����������������
������1���

�


��� ��� 
��
������� 
��1��
���5� �� 2��
����� ���
�
�� ���� ���� 
������ ��� ����


���������2��������1����
���
�S�������
�����
�
��������������
�����������5�����

���� ��
�
���� �
� ��7��� �

������� ��� ���� ��
���
�� �����
�
/� <������ ����

�����
��5� ���� ��
���
���� ��3� ��
���� ��� 
���� 
����
����� ����� ��� 
����

�����
�����
��������
������������
�������������������
���
�
?������ ���������

�����
�������������
����������������������?�������������
��������������������

1�����
� ���� 
�
�
� ���5� �������� ��3���������� =������
��� 
���������>?���������

������3� ��������� �� 
�������� ���� 
��
�
����� ��������
��� ������ ��� ���� �

���

=��������
���
���������>/��������
���
���
������1������������
�����������
����3�

�

��
�������RM�
�
�
���1�
�������/�

�

D����,��/,�

�

<������ ���� ��1�
��������5� LP� �����1���
� ������ ��
���
� ����� 
����
���5�

����� ���3������ ��1����� �

������� ��� ���� 
������� ��� ���� 
�����
� ���� ���
� PQ�


����������������� =	<>���
�����/�)��� ���
�������
���������������������� ����

��
���
�5� ���� ���3� ����� �������
��� ��� )�#)�/��� �������� =
��������


��
����-���������
�

����2��������1������>/�

#����5�����
���������
�

���
������������
����������
�����������
�������

��� ���� �����
������ �
� ������3� ��
�����/�  ���� ���� PQ� 	<0
� ������ �����

���������IIN����
�
����
�������=\���������>5����
������������������������5�

�
� ���� �
� ��

����5� ���� ����
� ��� ��
�� 
���3� ����� �3� ���� ��
���
�� 
��4�
�
��


����,�5� ������ �������5� ��
�
���5� ���
�����.�������������5� ����


��
�2���
�
����������
�
���/�)������������5�����2��������
�������������������

�������
� ��� ��������
� =\���������� C�������>5� ���������� ��� ���� 
������

����

�������������
/�

���
�2�����35� ���� ��������
� ��� ��
�����
� =\���������>� ��1�� �����

�

�
������ ��� �����5� �
� 
������
� �������
� ����� 
����
��1�� ���� ������ ����/�

�1������ ������������
�����
����IIQ�
���
/� �'�������������
���������
�����5�

��� ��1�� ��� 
��
��3� ����� ���� ��
�� ��������� ��� ��������� =<���������H� 
��� ���

�

������ ���� ��� ����� �����5� ���� ��
�� �� 
���� 
��� ��� �

������ ��� 
�1�����

��������
��������
�������
������
�
������/�

����������������������0

��������
������
��������
�������������������������

���)�#)�/��������
�������

�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLM�

�

�
�

�

!
����
������
���������
���
�������5�����
���
�����������������IL�F�����

C�������5� ���
�� ����� ������-��� ���� ������ ��7���� ����� 
��
���������� ����

�

������� ������� ���� ������ ������� ����� ��1���� ���� 
��������
� ��������� �3�

��
���
��
��4�
�
��

0� )�����
��.������
���

�

0� $���
�3�.�<�
����
�3�

0� 	����

��������������
��.��
�������
��

0� ���������3�.����
��������3�

0� ��������.��������
��

0� <��3��

0� <�����3�.�$������������

0� <�

�������.�����

�������

0� �2�����3�.�<�

�����������

0� ���
��.�<�
���
��

0� #�3���3�.�"����3���

0� '�
���
������3�.�����
���
������3�
� �



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLI�

�

�  ��� �,�����5� ���� �����3� ��� 
���
� 
������ ������,���E���������,����

��
���������������������������IQ�
���
/������������
�������
�����
���
���7��

��������������
���
��������
����5��������
��������5��
�������
��

�

�
�

)����� ���� ��1�������� ���� 
������������� ���� ��
���
�� ������
�� �
����

�������������
�����
5�����
����
�����������������
�

��/�

6��
������������������������
��������������

��
���������������
����
����
��

��� ���� 
�����
� ����� �3� ���� 
��4�
�
/� ����5� �����
� �
�����
���� ������ ������� ���

�

�
������� ����� ���� 
�
���� ��� ������ 1����
� ����� ����� ���1���
�3� ��
������

����1���/����
5�����

������
���������������
��������������
��

���
����
�������


�
���� ���������� 1����
� ��
���� ���
7����5� �
� 
��� ��� 
���� ��� ���� ����������

�������

�
��-��:0�/��8�����c��Dd� � � � � � � �

	��:0�/��8�����c!Dd� � � � � � � � �

"��/)/0�+�:0�/��8�����c��Bd� � � � � � � �

	��:�(�
����

�

������

:�(�
����

�����������

��
���
��������


6�����

�������

(������3�

������

��7�
�����

���7����
���
�
�

��
������������
	�������

�������

������

����h�h�
���)#�

��/��0,����

���40,3+�,,�

L� K� IK� L� Q� R� L� RL�

%�+�,/*���

�0,3�+�,/*�

I� Q� IR� L� N� L� Q� RQ�

	��4�,,0�+)��

���=�/�+.���

�+.��=�/�+.��

Q� Q� N� L� J� L� R� RL�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLL�

�

��+4���0/*���

��+.�+4���0/*�

M� L� Q� R� N� L� R� LL�

����)9����

��J)�-0.��

I� R� Q� R� P� M� R� LI�

��/*�� R� R� L� I� L� R� I� IQ�

�09+0/*���

%��0�0)/0�+�

L� Q� V� R� N� M� R� LV�

�0,.0=�0+����

�+-0,.0=�0+��

I� R� Q� R� P� M� I� IV�

�b�)�0/*���

�0,.�0�0+)/0�+�

L� L� IM� L� L� M� L� LM�

���,/����

�0,/��,/�

I� R� R� I� K� K� I� IN�


�*)�/*����

$�/�)*)��

L� Q� L� I� K� R� L� IV�

��,=�+,060�0/*���

����,=�+,060�0/*�

I� K� IK� L� Q� L� P� RK�

����
� LI� KK� JV� LQ� PR� LI� RL� LVQ�

����� ���
�����
� ����� �������� ��� �������3� ���� ������� ��� �

�
�������

������������������<���������5�����������������������������������

��������
�����

������� ��1��������� ��� 

������
/� ���
�� ���� �
� ������� 
�1����� 
����
����
�


��
��������������������
������
�����������
���������������
�
���
������
5�����

���� ��

�������3
� ��� ������
������ ��� ��
�� 

������� �

������� ��� ���� 

���
/�

6����������������������0��������������
����5�
���
����������������������3
�
�

����
����1������3�)���
/���
�������/�)����� ����5� ���������
������������������
�

������
�������7
5����������������������,����
������
��
�5�������������
�������

��� ��
���� ���
������� ��� ��

����� 
������������
� ��� 1������� 
����������



������
/�

���� ��,�� 
������
� ��� �
�����
�� ���� ��������
� �������� ��������� ������7�

���
� =
���
� ��� �������
� ��� 
���
>/� ���� 
��������
� ��� ��������
���� ����� ����

�����������

0� �����������������(��������

0� ������������������

0� �������������������

0� �������������������

0� �������<������������

0� ������������������������

0� 3�����������(�������� �

� ��� ����
������ ���
�� ��������
���
5�������1������1�
���� �����
������������

���� ����� ��� 1����
� ������ ����������9�������������5� ���� ������ 
������������


���
� ���� ��������
���
/�6�� ����� ����� ���� 
����� ������
� ����� ����� �3� ����


�������� ��� ����
���� ���� �����
��3� ��� ���� 
���
� ���
��
�� ��� ��������� ��� ����


��
���������1����
��

� �

�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLR�

�

�
�

�

�����
�1��3��
��������������������
����

���������������������������
����
�

�������� ���� ������3������� 1����
/� ��� ���� ��,�� ������� ���� �����
������ ����

������
����
��������� ����1����������������������������������� ���� ���������

���1����
��������9������������

�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLK�

�

�
�

"3���������������1����
��������
����������75������
���

��������
������

���� ��
���
����3� 
�����,�

������
5���
��
�� ����� 
��������
�������1��� 
������

���� ������5� �
� 
����� ��
���
� ����� ������7
� ������ ������� ���3� ���� ����� ���

1����
/� (����1��5� ���� 
��������� ��� ��������� 1����
� ��� �� 
������ ������7�

���������
�����
������
���
/�

�

!��:0+)�����)�Q,�

�

���������1���
���1������ �����
�����
�
������������
�����1����
�������
��

������ �������
�
����

��� ��3� ����� ��� ���������

������ �������� ��3��������3�

������/������
�
�
�
������������

������
��������������
5��������������������

����� ��� �� ���
�� ��� �����5� ���� ���� ���������
�
� ���� ����� ��1��1��� ��� ����

���1�
���1�� �1���
� ��� ���� ������/�6����
�� ��
�� ��7�� ����� �

����� ���� ��
��

����5� ��� ����� 
��������
5� ����
��
� �����3� ��1�� ������� ����� ��� 
��
����� ���� ����

���������1�
���� ����������������
�

��3������������/� ���
�
�������������35� ����

��
�
���
�������������������������

���/�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLQ�

�

���
� 
���3� ��
� 
����
���� ����� ���� ����� �����
�����
� ��
���� ��

� ����� ����

������1����
��������������
� ����� ������������
�����
�������3� =�����������3�

������-�����5��������
�
�>5���������������������3����3����������������/�����

�,�
���
�����1����
����������������

���������������������35����������������


�������
�������������������
/�

��������
����
��
�
����
������
�
���
�������3��������3�������
�������1���

��

��3� ������ � �
�����������������3� ������3� ���3���
���� ��������1���
/�����

����
����������
�������������
��������
����
�����������3�������
��

����������3�

���
��
�
�
��������
5����������
��
��
���
�
�����
�����
���������
��
�2���
�
�

���������
�
���
�
����������
�
����
��������
����1��1��/�<������
����
����
��

�������3�
��������
5��������������
��������
�����
�����
���������2��
��������/�

���� ��������
���� �������� ���� ��
�
���0��7��� ���� ���� ����
��� �

��� �
�

�

������5�������1��1�
�������������
���������
���5�������������
��������������
�

=
����������
5� 
��������
� ��� ������
>� ���� ���� ��������
���� ����� ���� �������3�

������-�����5�
�
���
�����
������/�

��� ���
� ���
�� ���
�� ��� ���� ��
���
�� ���4�
�5� ��� ��
� 
������� �� 
��
�
�����

������
�� ���� ��������� 

������
� ��� �
����� ����� ����3-��5� 
�������� ����

����
���/� ���
� ��
� �� ����������3� 
���� ���� �������� ��1��������� ��� ����

������
��1�����
��������
�������/���������������
������������4�
�5�����

������
�

��
�����1����������
����������
�
�������������5�������������
����������������

1���
��3� ���� ������ 

�������
� ��
�
5� ������� 
��1������� ����� ����� ��� ����
��1��

1�������
���������/� ��� �
������� �������� ���������
������������������,������
���

����
��
� ���� ������
5� �������� ��� �,������ ���� 1���
��3� ��� ���� 

������
5� ���

�����1���������
����
���
������
5��������
������������7��3�
���
�
�����
��������

��� 1����3� ���� ���������

� ��� ���� 

������
� ���� ���� '�������� �������3�

������-�����/�

��

��4���+.�,�

�

`Ia�lll����

������������� ��
�
/�(�7��������������
�
5���������� ��
�
�

#�����
������
������5�LMMP5��/IL/�

`La�������5���/IL0IR/�

`Ra��/5�	�����5�����
���������+����
����5�����,�	����
�����$��
�5�LMIL/�

`Ka�#/5�A�������5��

�3
����(�����<�1��������5�$������&�'���	����
�����

$��
�5�IVJI5�IVJK/�

`Qa��/5�'�
�5�</5����1��-5�(�������1���������������������

���
��	
3
�����3�

����������������

5�#�����
����������)

�
����
5�IVVK5���/I0LP/�

`Pa��/5� ����
5� ����
��� ��
�
���� ��7���� �3� ����1�����
� ��� ������-�����
�� )��

�

��0
���������������5� ��� 8)
����3� ���(����������'�1���:5� IP.IVVI5�

��/RPP0RVQ/�

`Na��/5� $����5� ���� ���������� ���� ���� ��
� ��������� ������ )� 
�
���� ����������
��

������
�����������4�������5����8	
3
������
���'�1���:5�IMJ=K>.LMMI5���/�



��������	��
����
�����5�������IJKL0MNNO5��0�����=������>�LMPJ0IIQI�9���O�9�=LMIP>5���/�I/���/LIR0LLP�

LLP�

�

JIK0JRK/�

`Ja�)/5� (�

������5� <�
*������ ��� ���������� 
�������1�� Y�� C����*���� ������ C��


�
����5�	�������	����
�����$��
�5�LMML5��/NK/�

`Va�!/5� ��
75�)���������
��������f��������1��'�
���
�5�����K0����������5������

	����
�����
5�#�����5�LMMV5��/IIQ/�

`IMa� �/5���+�
����

�5���
��1�*���
��������1+�C��
�������1+/��C�����������


�������1+5���/LK0LQ5��������������..���
�����
���
����

�/��.��0


������.������
.LMII.MR.��
��1����0
��������1�0
�0
�������1�j�
����������0


�������1�j/����

�

�

�

�

�

�

�

�


